distancia AC es d > I y el cuerpo B de masa m puede moverse sin rozamiento a lo largo
de la varilla horizontal DE.

En la figura el resorte ideal es de constante k y de longitud natural /y; el punto A es fijo, la
a) Dejamos el cuerpo en libertad a partir del reposo en el punto B a una distancia
X = a de C; determinar la velocidad de m cuando pasa por C. (0,6 puntos)

b) Demostrar que el movimiento para pequefios desplazamientos es arménico
simple y obtener su frecuencia. (0,65 puntos)
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@ Teorema de la energia cinética

ZW1—>2 = EC2 - EC1

WFm+WN+WP:EC2_ECI
1 1
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WF =

m

y
—me-COSQ-dx=—fKA{’-cose-dx=—fK({’—{’O)-%dx=—Kf(l——o)xdx
¢
WFm=—Kf(1— .

x
xdx=—fodx+K{’ f—dx
\/x2+d2) ®) VxZ ¥ 2
0
0 0y a? 1Vx2 +d? a?
_ Ty =K AL R —Jaz 1 a2
Wy, = KLxdx+K£ofamdx_Kz+K{’02 : —K2+K{’o(d Vaz + a2)
2 a
a2
W, = K<7+ Cod — £\ a? + d2>

a? 1 K
K <7 +£,d — £\ a% + d2> = Emvz —v= JE (a2 +2¢,d — 28,4/ a? + d?




@ Segunda ley de Newton
XF, = ma

vdv
—F, cos8 = ma - —KAf cos6 = ma - —KAf cosf = ma - _EAf cosfdx = vdv

K x K (° 2, v
——(t’—{’o)-—dx=vdv—>——f (1——)xdx=f vdv ...
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b)
XF, = ma

o

X
—F,, cos6 = mi - —KAf cosf = mx - _K({)_{)O)Z: mx - —K(l e

el to N _ .
-« ( _m)"‘mx

Para pequefios desplazamientos x < d

)x=m5c'

K(l fo) .
d X =mx

d_’go . . K d_fo
—K( )x=mx—>x+—( )x=0
d m d

Como d > ¢, esta ecuacidn se corresponde con un movimiento arménico simple pues es de la forma:
i+w?x=0

Identificando:
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La frecuencia esiguala f = po
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